Referat af Generalforsamling i Grundejerforeningen Egemosegård Syd 
Søndag den 21/6 2009 i Valby Forsamlingshus

Formanden Gert Olsen bød de fremmødte deltagere velkommen og foreslog, at vi straks gik til valget af en dirigent og en mødesekretær, hvorefter formanden afgav sin beretning:

Helt overordnet havde det været et ganske roligt år, uden de store problemer:

Vejene var i rimelig god stand selvom der var enkelte huller og revnedannelser rundt omkring. Bestyrelsen vil sørge for, at der bliver taget fat i Colas, så skaderne kunne blive udbedret.

Dræn: Det var besluttet at få Høst Andersen til at kontrollere drænene idet der havde været problemer med vandstanden i flere haver under kraftige regnskyl.

Hastighed: Der køres alt for stærkt, især på Højvangen, hvor der ofte passerer en GRØN GOLF MED UFORSVARLIG HØJ FART – og på Stokkevangen, hvor en RØD TOYOTA ligeledes ofte observeredes med høj fart. Der henstilles til at farten sættes ned.
Snerydning: Der havde kun været behov for rydning og saltning en enkelt gang, og det havde fungeret fint.

Rabatter: Det er både Grundejerforeningens og Kommunens regler at græsrabatter skal være mindst 3 meter brede, altså fra vejkant til privatgrund. Det er grundejerens forpligtelse at reducere buske og anden beplantning, som med årene har bredt sig fra ejendommens grund og ud over rabatten.
Stophaner: Stophaner i rabatter har været repareret, men hullerne stod utildækket i en længere periode, idet der konstateredes kloakvand i hullerne, hvilket Kommunen ønskede at undersøge nærmere.

Vandværk: Kommunen har planer om at søge vandværket overdraget til grundejerne som privatdrevne andels-vandværker. Der er orienteringsmøde 11. juli med deltagelse fra vor Bestyrelse.

Bål-afbrænding: Helt i orden inden lørdag kl 12, og selvfølgelig også snobrøds-bål på andre tidspunkter, men VIS HENSYN med hensyn til, at røgen ikke generer naboer.

Årsregnskab: Fremlagt, gennemgået og vedtaget. Det blev anbefalet at undersøge hvor meget kapital foreningen måtte have stående uden at blive beskattet, og det kan oplyses, at der ingen problemer er.
Valg af Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter: 

Formand:
Gert Olsen, ikke på valg

Kasserer:
Jytte Eriksen, ikke på valg

Medlem:
Janne Basbøll, på valg, genvalgt
Medlem: 
Flemming Hansen, på valg, genvalgt

Medlem:
Niels Henrik Lindegaard, ikke på valg
Suppleanter:  Annette Christensen og Stephen Ferguson

Revisorer:
Ib Nielsen og Annelise Johannesen

Kontingent: Det blev besluttet at fastholde DKK 300 som medlemsbetaling.
Kloakering: Kommunen har via en privat entreprenør opsat i alt 7 tynde plastikrør i rabatterne rundt omkring i udstykningen. Formålet er at måle grundvandshøjden, så man bedre kan beslutte kloakeringsforhold (når den tid kommer). Rørene vil blive stående i ca ½ år inden målingerne er afsluttede. Kloakudvalget bestående af Janne Basbøll, Stephen Ferguson, Flemming Hansen og Niels Henrik Lindegaard vil tage kontakt til Kommunen for at få afklaret, hvad deres planer er, tidshorisont, økonomi mv. og derefter orientere Foreningen.

Niels Henrik Lindegaard

9. juli 2009
