Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Egemosegård Syd den 23. juni 2013
Generalforsamlingen blev afholdt i Valby Forsamlingshus søndag den 23. juni 2013, hvor Foreningen var vært for kaffe og rundstykke fra kl 0930.

Generalforsamlingen startede formelt klokken 10, hvor Formanden Janne Basbøll bød alle de fremmødte velkommen. 

1. Dagsordenens første punkt.
Valg af Dirigent gav Flemming Hansen rollen. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at Generalforsamlingen var lovlig og rettidigt indkaldt.
2. Valg af mødesekretær.
Valget faldt på Jytte Eriksen.   
3. Formandens beretning.

Formand Janne Basbøll aflagde beretning. Formanden havde deltaget i et par møder vedr. kloakering . Konstaterede at det var sat bero indtil afklaring om økonomien. Hun opfordrede grundejerene til selv at holde sig orienteret på kommunens hjemmeside  www.gribskov.dk under faneblad ”Måske kloakering i Rågeleje/Udsholdt”. 
Der er i vinterens løb forbrugt en del penge på snerydning, og det affødte en diskussion om, hvor meget og hvor lidt, der skal ryddes sne og saltes. 
Der køres for stærkt på vores veje af bl.a. madudbringningen, hjemmeplejen og bl.a. 2 knallerter, som kører rimelig stærkt ned af Højvangen. Der opfordres til at nedsætte farten.
Formanden berettede om Ved Strandens Venner, som er stiftet af nogle initiativrige mennesker i Rågeleje. Der arrangeres spisning på Ved Stranden, og der arbejdes med forskellige initiativer bl.a. jollehavn og shelter til overnatning. Der opfordres til at kigge på hjemmesiden www.raageleje.dk, for at se hvad der sker. Formandens beretning blev derefter godkendt.

4. Fremlæggelse af årsregnskab.

Regnskabet blev gennemgået af Kasserer Jytte Eriksen, som forklarede de forskellige poster og efterfølgende blev regnskabet godkendt.  
5. Indkomne forslag.

Der var indsendt forslag om  engangsbetaling på DKK 200,00 til snerydning. Efter diskussionen blev der stemt og det endte med et ”ikke vedtaget”.
6. Orientering vedr. kloakering.

Dækket under Formandens beretning ovenfor.
7. Valg til Bestyrelsen.

Formanden Janne Basbøll var på valg men villig til genvalg. Janne blev  valgt. Bestyrelsesmedlemmerne Flemming Hansen var på valg og blev genvalgt.  
8. Valg af Revisor.

 Ib Nielsen og Annelise Johannesen blev genvalgt.

9. Valg af Suppleant. 
Nancy Goldbæk Jensen er indtrådt som bestyrelsemedlem efter Niels-Henrik Lindegaard’s afgang, og som ny suppleant blev valgt Gert Olsen. 

10. Fastsættelse af Kontingent.

 Bestyrelsen foreslog, at Foreningen fortsætter med uændret kontingent DKK 300,00. Forslaget blev vedtaget.

11. Eventuelt.
Der blev diskuteret dæksler til kloaker, som åbenbart er for tunge for den nye kloakmester, idet der blev opkrævet DKK 250,00 for at løfte dækslet ved tømningen. Det blev oplyst, at nyt dæksel kunne erhverves hos Silvan for DKK 589,00, og som var en del lettere. 
Der blev efterlyst en containerordning, idet afbrænding er forbudt. Ligeledes storskraldsordning blev efterlyst. Der tages kontakt til kommunen for at høre nærmere om ordningerne.
Der blev gjort opmærksom på hjørner, hvor buske og træer fylder for meget for udsyn og trafik, og der opfordres til , at ejerene af hjørnegrunde kigger nærmere på deres hække og buske og får dem beskåret.
Der blev i øvrigt gjort opmærksom på servitutterne, som gælder for vores område, og at  der holdes igen med plankeværkerne, som er ved at tage overhånd i området. Ifølge servitutterne skal det være levende hegn ikke over 1,80 m højt eller stolper med tråd eller net ikke over 1,00 m højt.

Servitutterne vil blive lagt ud på hjemmesiden www.egemosegaard-syd.dk. 

Næste Generalforsamling blev fastsat til 22. juni 2014.
Vi mangler stadig et par grundejere, som vil oplyse deres email-adresser til eriksen.jytte@gmail.com 
Rågeleje  juli 2013

Jytte Eriksen
