Referat af Generalforsamling i Grundejerforeningen Egemosegård Syd 
Søndag den 21/6 2010 i Valby Forsamlingshus

Formanden Gert Olsen bød de fremmødte deltagere velkommen og foreslog, at vi straks gik til valget af en dirigent og en mødesekretær, hvorefter formanden afgav sin beretning:

Vejene er blevet repareret i foråret af Colas. Der er et par små reklamationer, som der bliver taget hånd om.
Drænene er nu blevet gennemgået og repareret af Høst Andersen og skulle fungere godt igen. En brønd var brast sammen, en anden brønd var blevet fyldt op af en bygherrre på Rørstykket men er nu genetableret, og en tredje brønd kunne ikke findes.
Snerydningen har været omfattende.

Udsholt Vandværk er nu overdraget til grundejerne på andelsbasis, og man kan selv gå ind på nettet og oprette sig som andelshaver, hvis man er interesseret i at få indflydelse. 
Der er stadig intet nyt om kloakering af vort område.

Det henstilles til hundeluftere at opsamle hundens efterladenskaber i plasticposer. 

Bål-afbrænding: Det blev pointeret, at man brænder BÅL under HENSYN TIL SINE NABOER og i øvrigt putter sit haveaffald i plasticposer og kører det til genbrugs-stationen i Højelt.
Årsregnskabet blev fremlagt af kassereren og der var få spørgsmål, som blev afklaret. Regnskabet godkendt.
Ingen indkomne forslag til bestyrelsen.
Valg til bestyrelsen: 

Formand:
Gert Olsen, genvalgt 1 år
Næstformand: Niels-Henrik Lindegaard, genvalgt

Kasserer:
Jytte Eriksen, genvalgt
Revisorer:
Ib Nielsen og Annelise Johannesen

Suppleanter:  Annette Christensen og Stephen Ferguson

Kontingent: Det blev besluttet at fastholde DKK 300 som medlemsbetaling.
Under eventuelt kom det frem, at der er nogle unge mennesker som hygger sig lidt rigeligt lørdag nat. F.eks lørdag den 5 juni var skraldespandene på Højvangen enten væltet eller stillet på hovedet og enkelte trailere kørt ud på vejen, og lørdag den 19 juni blev der lyst med lommelygter ind af vinduerne hos beboere på Stokkevangen om natten. Bestyrelsen håber, at det et enkeltstående tilfælde, og at det ikke sker igen.
Det blev foreslået, at foreningen opretter en email-adresse, som kan bruges til udsendelse af materiale, bl.a. referat af generalforsamlingen o.lign. for at spare penge på portoen, så hvis grundejerene er interesseret i den måde at modtage post på, bedes man sende sin email-adr. til eriksen.jytte@gmail.com.
Foreningen arbejder også på at oprette en hjemmeside, hvor begivenheder og meddelelser til grundejerne vil blive lagt ind.
Næste års generalforsamling vil finde sted den 26 juni 2011.

Rågeleje, juli 2010
Jytte Eriksen

