Referat af Grundejerforeningen EGEMOSEGÅRD SYD’s generalforsamling, 26. Juni 2011

Generalforsamlingen blev sædvanen tro afholdt i Valby Forsamlingshus, hvor omtrent 30 var mødt op for deltagelse, kaffe og morgenmad.

Indledningsvis blev der foretaget valg af dirigent, hvilket Janne Basbøll modtog. Janne konstaterede derefter, at Generalforsamlingen var lovligt varslet og i øvrigt i henhold til vedtægterne.

Derefter valgtes Niels Henrik Lindegaard, som mødesekretær, hvorefter Formanden Gert Olsen kunne aflægge beretning:

Veje: Er i generelt god stand, dog med nogle revner, som var blevet udbedret i vinter, hvor frosten havde sørget for, at de havde åbnet sig maximalt. Snerydningen havde trods den hårde og lange vinter fungeret ganske tilfredsstillende, men udgiften måtte forventes at stige. Der blev henstillet til at huske på, at vi er et sommerhusområde, og at hastigheden på vejene afpasses derefter.

Dræn: Høst Andersen har som tidligere spulet dræn, så disse kan fungere efter hensigten.

Afbrændingsregler: Der er lavet nye regler som betyder, at haveaffald ikke længere må afbrændes i byzone og sommerhusområder. Det er dog stadig tilladt at lave bål til rent kreative formål med rent tørt brænde på særligt indrettede bålpladser, samt sankt hansbål. 

Regnskab: Kassereren Jytte Eriksen gennemgik regnskabet, som efter enkelte uddybende spørgsmål blev godkendt.

Indkomne forslag: Der var indkommet forlag vedrørende ”klare retningslinier for, hvor mange gange rabatterne skal slås om året. Desuden hvornår på året skal rabatten slås første og sidste gang”.

Det blev vedtaget at: Græs i rabatter skal klippes lige så tit som man normalt vil klippe sin egen græsplæne. Der var en diskussion vedrørende en enkelt rabat, tilhørende en ubebygget grund. Her er reglerne ikke anderledes, og det henstilledes til ejerne at holde rabatten ved jævnlig græsslåning evt. arrangere sig med naboer. 

I øvrigt kan græsslåning aftales med Gert Olsen ved henvendelse.

Herefter orienterede Niels Henrik Lindegaard om Kommunens planer om kloakering. Det nuværende forslag går på, at hele vor udstykning vil være endeligt kloakeret i 2014. Prisen for en standard tilslutning er ansat til ca 30,000 kr, men afhænger af lokale forhold. Der skulle være mulighed for at få beløbet reduceret en del, hvis man ikke lader sit regnvand tilslutte kloak, men gå til faskine eller lignende på egen grund.  Der vil blive afholdt et borgermøde til efteråret, hvor der vil blive orienteret yderligere, og hvor der vil være mulighed for at stille spørgsmål. Datoen er ikke kendt endnu, men det vil blive oplyst senere på Gribvand.dk, hvor yderligere oplysninger om kloakering også kan findes.

Valg til Bestyrelsen: Formand Gert Olsen ønskede ikke at genopstille. Janne Basbøll og Flemming Hansen blev genvalgt. Revisor Ib Nielsen og revisor suppleant Annelise Johannesen blev også genvalgt. Suppleant Annette Christensen indtræder i bestyrelsen. Som suppleant blev Nancy Goldbæk Jensen,  Højvangen 31 valgt.

Bestyrelsen vil ved efterfølgende møde vælge ny formand.

Bestyrelsen takker Gert Olsen for hans arbejde som formand de senere år og som mangeårigt bestyrelsesmedlem før formandskabet. 

Fastsættelse af kontingent: Blev fastholdt uændret på 300 kr.

Eventuelt: Jytte Eriksen har lavet en flot hjemmeside, som er under endelig færdiggørelse. På denne vil foreningens vedtægter, servitutter, referater og anden information, oplysninger og opdateringer komme til at ligge. Se www.egemosegaard-syd.dk.  Alle medlemmer bedes også sende deres e-mail adresse til  eriksen.jytte@gmail.com så foreningen kan spare fremtidig porto.
Bjørneklo var spottet i området sydvest for vor udstykning og det blev besluttet at skrive til Kommunen for at sikre, at det ikke spredte sig ind i vort område.
Enkelte medlemmer havde fået henvendelse fra bestyrelsen i løbet af året bla. om løsgående hund eller at fjerne midlertidigt opmagasineret byggemateriale mv fra rabatterne. 

Grøften mod syd blev sidste år oprenset af Gårdejer Godtfredsen, som har marken på den anden side af grøften, for at sikre bedre træk på dræn i hans mark og i vor udstykning. Det er yderligere aftalt med ejeren af mosen Tom Secher, at han oprenser den anden grøft imellem vort område og mosen imod en betaling på 5.000 kr. Arbejdet er planlagt til at finde sted i uge 31 og vil formodentligt udelukkende foregå fra mose-siden.

Næste Generalforsamling: Dato blev fastsat til 24/6 2012. 

Niels Henrik Lindegaard

6/7 2011 

